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Vyznačte pravý úhel, vrcholy a strany pravoúhlých trojúhelníků (RΔ):
1. Trojúhelník ABC				2.   Trojúhelník KLM







3. Trojúhelník OPR				4.    Trojúhelník STU






5. Trojúhelník XYZ				6.    Trojúhelník FGH






Z  předchozí stránky překreslete trojúhelníky a dopište k jednotlivým trojúhelníkům Pythagorovu větu (viz. příklad č.1):
1. Trojúhelník ABC	

    C
					
			a2 = b2 + c2
			b2 = a2 – c2
			c2 = a2 – b2
b                    a




    A	      c            B














Označte strany trojúhelníka, napište Pyth. věty a dopočítejte třetí stranu trojúhelníka podle vzoru:
Trojúhelník ABC:			
C					a = 6 cm		a2=b2+c2
b = 4 cm		b2=a2-c2
						c = ? cm		c2=a2-b2		   					
       b		      a							c2=a2-b2
									c2=62-42
									c2=36-16
									c2=20   /√
									c≐4,5 cm

	A	 c	    B


Trojúhelník OPR:			
		 			
		P				o = 5 cm
						p = 8 cm
						r = ? cm

R



					O


Trojúhelník XYZ:				x = 6 cm
				   Z		y = 9 cm
						z = ? cm




					
X				     Y	



Trojúhelník CDE:
		
		E				d = 4 cm
						e = 8 cm
						c = ? cm


	
       C	
					       D	




Trojúhelník FGH:
						g = 7 cm			
						h = 4 cm
						f = ? cm
H 					G
						  	




			          F



Trojúhelník KLM:
						k = 3 cm
				   M		l = 6 cm
						m = ? cm




K				     L


Trojúhelník IJK:
						j = 7 cm	
K		      J				k = 5 cm
						i = ? cm








		      I

Trojúhelník EFG:
						f = 5 cm
		H				g = 3 cm
						h = ? cm
					



          F					G





Trojúhelník KLM:
						k = 6 cm
			   M			l = 4 cm
						m = ? cm



				     L		Nelze vypočítat ⟹ Proč ?
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